OLAYLARIN OLUS SIRASI

Asagidaki sorulari cevaplandiriniz.

1) Asagidaki olaylardan hangisi
daha 8nce gerceklesmistir?

a) En sonunda bisiklete bindim.
b) Sonra mola verdik.

c) Sabah erkenden uyandim.

2)

' Sonra ailecek parka piknik
yapmaya gittiler.

Sedat parktq oyun ognqmqk
istigordu.

A Parka geldigi icin cok mutlu
olan Sedat siirekli oynuyordu.

/ Once ailesini parka gitmek

icin ikna etti.

Yukaridaki climleleri olayla-
rin olus sirasina gore siralarsak si-
ralama nasil olur?
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3)

8 Ders calismak icin mahallemizdeki
kiitiphaneye gittim.

4} En sonunda kitap bélimiinde uy-
gun kitaplari secip ders calismaya bas-
ladim.

' Arkadasimla bir siire sohbet ettik-

ten sonra kitap bélimine gectim.

Kitiphanede bir arkadasim ile
karsilastim.

Yukaridaki ciimleleri olaylarin
olus sirasina gore siralarsak siralama
nasil olur?
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4.) Asagidaki olaylardan hangisi daha
sonra gerceklesmistir?

a) Once top aldik.

b) Sonra pasta kestik.

c) ilk 8nce yurimeye basladik.

5.) Asagidakilerden hangisi bir parca-
nin giris ctimlesi olabilir?

a) Giines dogunca uyandim.

b) Sonunda parti bitti.

c) En sonunda bilgisayar aldim.




6.)

! Partide hep beraber cok eg-
lendik.

.:i.-ﬁ Bu Ht‘_‘lzden Okan'a stirpriz bir
dogum guni partisi diizenledik.
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% Parti bitince herkes vaktinde

evlerine gitti.

‘ Okan’in dogum giini yaklas-

misti.

Yukaridaki ciimleleri olayla-
rin olus sirasina gére siralarsak si-
ralama nasil olur?
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7.) (1) Hasan'in bir disi cliriimisti.
(2) Doktor, Hasan'in ciiriik disi-
ni cekti.
(3) Hasan, clirik disi icin dok-
tora gitti.

Yukaridaki ctimleleri ologla—
rin olus sirasina gére siralarsak si-
ralama nasil olur?

a)1-3-2
b)1-2-3
c)3-2-1

8.)
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1 Sultan’in 6gretmeni siiri begendi.

@ Sultan bir siir yazmist.

. En sonunda &gretmen, Sultan'a bir
siir kitabi hediye etti.

Y
.Q Yazdid siiri 6gretmenine okudu.

Yukaridaki

olus sirasina gére siralarsak siralama
nasil olur'?
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cimleleri  olaylarin

9)
" Tatilin il gliniinde dinlendim.

& Tatil bitince de yeni sezona hazirlik
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11 Diger ginler de kitap okudum,

gezdim, eglendim.

‘@ Okullar tatil olmustu.

Yukarndaki

olus srasina goére siralarsak siralama

ctimleleri  olaylarin

nasil olur?
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TOPLAMA PROBLEMLERI
1-Bir siiriide 62 koyun ve 28 kuzu vardir. Bu siiriiniin iki de coban kopegi olduguna gore
siiriide ka¢ hayvan vardir?

2-Bir sandikta 56 portakal, diger sandikta bundan 28 portakal vardir. iki sandikta kac
portakal vardir?

3- Bir otomobil 6nce 54 kilometre , daha sonra da 29 kilometre yol gidiyor. Bu otomobil
toplam ka¢ kilometre yol gitmis olur?

4 —Cansu 12 yasindadir. Annesi 34 yasindadir. Babasi da 35 yasindadir. Uciiniin yaslar
toplamm kactir?

5-Eray’in 26 bilyesi vardi. Nil’in Eray’dan 16 fazla bilyesi vardi. Buna gore Nil ile Eray’in
toplam kac bilyesi vardir?

6- Dedemin bahcesinde 48 seftali, 47 kayis1 agaci var. Ka¢ meyve agaci vardir?

/- Bir otobiiste 23 tane bay, 35 tane bayan, 15 tane cocuk vardir. Bu otobiiste toplam kag
tane yolcu vardir?
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8-Bir kiimeste 28 horoz , 52 tavuk vardir. Kiimesteki hayvanlarin sayis1 kactir?

9-Uc kardesten biiyiik 17, ortanca 14, kiiciik 9 yasindadir.Uc kardesin yaslar: toplam
kactir?

10-Ninem 64 yasinda , dedem ninemden 9 yas daha biiyiiktiir. Dedem kac¢ yasindadir?

11-Bir sepet yumurtanin 28 tanesini sabah, 36 tanesi aksam satildi. Sepette 24 yumurta
kaldi. Sepette toplam ka¢ yumurta vardi?

12-Bir sandikta 39 portakal var. ikinci sandiktaki portakal sayisi birinciden 26 fazladir.
Ikinci sandikta toplam kag¢ portakal vardir?

13-Bir otogarda 25 otomobil ,18 minibiis,14 kamyonet vardir. Otogardaki araclarin sayisi
kactir?

14- Annesi Sebnem ‘den 25 yas biiyiiktiir. Sebnem 26 yasinda olduguna gore annesi kag
yasindadir?




